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数学试卷答案
1． 选择题（每题3分，共30分）
1-5 B C B C B  6-10 A D A D B

二．填空题（每题3分，共15）

11、 4  12、-3  13、   14、6，4或5，5      15、3

三．解答题（共75分）

16、（1）          (2)2x2-1    （3）5m(x-y)2


17、解：证明：∵  ∴∠ACD=900 ∴∠1+∠2=900
      ∵∠B=900 ∴∠1+∠A=900 ∴∠2=∠A



      ∵,

      ∴
         ∴AB=CE

18、 
18、解：原式=（12x2-15xy+8xy-10y2）-11（x2-y2）+5xy 
                =12x2-15xy+8xy-10y2-11x2+11y2+5xy 
                =x2-2xy+y2 
            当时．原式=36．

19、  解：由题意得：
           当x=6,y=10时，x+y=16

          所以，x+y的平方根是.

20、解：（1）另一个因式为x+8，k的值为40.
（2）另一个因式为2x-1，k的值为-3.

21、解：（1）如果①②③，那么④⑤；
理由如下：
∵AD∥BC，
∴∠1=∠F，∠D=∠ECF，
在△AED和△FEC中，
，
∴△AED≌△FEC（AAS），
∴AD=CF，∠1=∠F ，AE=EF ∴AD+BC=CF+BC=BF，
∵∠1=∠2， ∴∠2=∠F，∴AB=BF， ∴AD+BC=AB；
∵AB=BF，AE=EF∴∠3=∠4.
合情合理都对.


22、解:(1)因为x+y=3,xy=-7,
所以x2+y2=(x+y)2-2xy=52-2×(-6)=25+12=37.
(2)因为x+y=5,xy=-6,
所以(x-y)2=(x+y)2-4xy=52-4×(-6)=25+24=49.

23、证明：(1)∵∠BAC＝∠DAE，∴∠BAC－∠DAC＝∠DAE－∠DAC，∴∠BAD＝∠CAE.又AB＝AC，AD＝AE，
∴△ABD≌△ACE(S.A.S.)；
(2)由△ABD≌△ACE，可得∠BDA＝∠E.又AD＝AE，∴∠ADE＝∠E，∴∠BDA＝∠ADE.
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解得：
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